
Leistungen:

abgestimmtes "Rund-um-sorglos-Paket":

- Flug inklusive

- Hotel mit geräumigem Zimmer gem. Kategorie

- alle Transfers vom und zum Flughafen

- All-Inclusive Verpflegung

- 24/7 Erreichbarkeit von Rezeption bzw. Reiseleitung

- Reisepreissicherungsschein

Hinweis: Je nach Abflughafen, kann die Reise auch

von Samstag auf Samstag stattfinden.

Wir realisieren gern weitere Wünsche und jede

gewollte Leistung zu jeder Zeit. Kontaktiert uns

einfach.

Sportprogramm und Ugprades buchen Sie gern

einfach über unsere Optionen hinzu. Sollte Interesse

an Ausflugsprogramm bestehen, kommen Sie gern

einfach auf uns zu.

Preis:

Hotel Seabank Resort & Spa – 4*-Familienhotel mit

All-Inclusive-Angebot – optional mit Sport

Das Hotel Seabank Resort & Spa in Mellieħa, Malta, ist ein luxuriöses

All-Inclusive-Resort, das Ihnen rundum sorglosen Komfort bietet. Direkt am

Strand gelegen, erwartet Sie hier eine breite Palette an kulinarischen Genüssen,

Freizeitmöglichkeiten und Wellnessangeboten. Perfekt für Familien, Paare und

alle, die einen stressfreien Urlaub mit allem Drum und Dran suchen.

Bei dieser Reise steht die Familie im Vordergrund. Es muss für mindestens zwei

Erwachsene gebucht werden. Sind Sie beispielsweise nur eine erwachsene Person

und reisen mit zwei Kindern an, dann müssen zwei Tarife zum Vollpreis gebucht

werden. 

Kinder bis 11 Jahre (ab 3 Personen) erhalten dann eine ermäßigten Tarif, der über

die Optionen buchbar ist. 

Hotel Seabank Resort & Spa – Ihr

All-Inclusive-Paradies auf Malta

Das Hotel Seabank Resort & Spa in Mellieħa ist der

perfekte Rückzugsort für alle, die einen

unvergesslichen Urlaub ohne Sorgen genießen

möchten. Als All-Inclusive-Hotel bietet es seinen

Gästen einen uneingeschränkten Zugang zu einer

Vielzahl von Annehmlichkeiten, darunter erstklassige

Restaurants, Bars und zahlreiche Freizeitangebote –

ideal für einen entspannten Urlaub, bei dem keine

Wünsche offen bleiben. 

Unterkunft

Die Zimmer des Hotel Seabank sind modern und

komfortabel eingerichtet, mit allen Annehmlichkeiten,

die für einen erholsamen Aufenthalt erforderlich sind.

Jedes Zimmer ist mit kostenfreiem WLAN, Klimaanlage,

Flachbild-TV und einem eigenen Balkon ausgestattet.

Wählen Sie zwischen Standardzimmern,

Familienzimmern oder Suiten, je nach Bedarf und

Reisebegleitung. Einige Zimmer bieten sogar einen

atemberaubenden Blick auf das Meer und die

umliegende Landschaft. 

All-Inclusive-Erlebnis

Im Hotel Seabank können Sie das All-Inclusive-Angebot

in vollen Zügen genießen. Starten Sie den Tag mit

einem reichhaltigen Frühstücksbuffet und lassen Sie

sich den ganzen Tag über mit internationalen und

mediterranen Spezialitäten verwöhnen. Das Hotel

bietet eine Vielzahl an Restaurants, die von Buffet über

À-la-carte-Dining bis hin zu Snacks reichen. Für

erfrischende Getränke sorgt das vielfältige Angebot an

Bars, die tagsüber und abends geöffnet sind. Alles ist

im All-Inclusive-Preis enthalten, sodass Sie sich um

nichts mehr kümmern müssen.

Freizeit und Aktivitäten

Neben der erstklassigen Verpflegung bietet das Hotel

Seabank eine breite Auswahl an Freizeitmöglichkeiten.

Entspannen Sie am Außenpool oder am privaten

Sandstrand, wo Sie das mediterrane Klima genießen

können. Das Resort bietet zudem ein Fitnesscenter,

Tennisplätze und zahlreiche Aktivitäten wie

Wassersport, Fahrradverleih und geführte

Wanderungen. Für die Kleinen gibt es einen Miniclub

und einen Kinderpool, sodass auch Familien einen

unbeschwerten Aufenthalt genießen können.

Wellness und Entspannung

Für absolute Erholung sorgt der großzügige

Wellnessbereich des Hotels, in dem Sie sich mit

Massagen, Körperbehandlungen und

Schönheitsanwendungen verwöhnen lassen können.

Der Spa-Bereich umfasst auch eine Sauna, ein

Dampfbad und einen Ruhebereich – perfekt, um nach

einem aktiven Tag zur Ruhe zu kommen.

Lage und Umgebung

Das Hotel Seabank Resort & Spa liegt in Mellieħa,

einem malerischen Küstenort im Norden von Malta. Der

nahegelegene, feine Sandstrand ist ideal zum

Schwimmen und Sonnenbaden. Zudem ist das Hotel

gut angebunden, sodass Sie die Insel bequem

erkunden können. Entdecken Sie die historischen

Sehenswürdigkeiten von Mdina oder besuchen Sie das

UNESCO-Weltkulturerbe „Wied il-Għasri“. Die

Umgebung bietet zahlreiche Möglichkeiten für

Ausflüge und Aktivitäten.

Ihr Aufenthalt auf einen Blick

Das Hotel Seabank Resort & Spa ist der ideale Ort für

alle, die einen stressfreien, komfortablen und

luxuriösen Urlaub auf Malta erleben möchten. Mit dem

All-Inclusive-Angebot haben Sie alles, was Sie

brauchen – von exzellenter Verpflegung über

Freizeitmöglichkeiten bis hin zu erholsamen

Momenten im Spa. Perfekt für Familien, Paare und all

diejenigen, die eine rundum sorglose Auszeit suchen.
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